
Správa hlavnej kontrolórky 

o kontrolnej činnosti za rok 2014 

 

V zmysle ustanovenia zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov 

podľa § 18 písmena e predkladám Obecnému zastupiteľstvu v Zábiedove správu o kontrolnej 

činnosti za rok 2014.  

Kontrolnú činnosť som zamerala v zmysle hore uvedeného zákona na kontrolu zákonnosti, 

účinnosti, hospodárnosti a efektívnosti pri hospodárení a nakladaní s majetkom a majetkovými 

právami obce.  

Kontroly boli vykonávané na základe plánu kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra schváleného 

Obecným zastupiteľstvom a kontrolované boli subjekty: Obecný úrad Zábiedovo, ZŠ s MŠ v 

Zábiedove.  

 

Vykonané kontroly sa týkali nasledovných oblastí: 

1, Kontrola výberu dane z nehnuteľnosti a vymáhanie prípadných nedoplatkov za rok 2014.- 2x 

2, Kontrola plnenia uznesení obecného zastupiteľstva za rok 2014. – 3x 

3, Kontrola VZN a ich dodržiavanie za rok 2014. – 3x 

4, Kontrola príjmov a výdavkov obce na úseku školstva za rok 2014.– 2x 

5, Kontrola príjmov a výdavkov ZŠ 1.-4. roč. s MŠ za rok 2014. – 2x 

6, Kontrola vybavovania sťažností a petícií za rok 2014.– 2x 

7, Kontrola návrhu záverečného účtu obce a odborné stanovisko za rok 2014. – 1x  

8, Kontrola dodržiavania hospodárnosti pri obstaraní tovarov, prác a služieb za rok 2014. – 2x 

9, Priebežné kontroly k činnosti obce za rok 2014. - 2x 

10, Kontrola vybavovania žiadosti o poskytnutie informácií v zmysle zákona č. 211/2000Z.z. o 

slobodnom prístupe k informáciám za rok 2014.– 2x 

11, Kontrola využívania a evidencia automobilovej techniky Fabia TS 917 AO a Fiat Ducato za 

rok 2014.- 2x 

12,Kontrola zverejňovania zmlúv, faktúr a objednávok v roku 2014. - 3x 

13, Kontrola – Výberové konanie na obsadenie miesta riaditeľa ZŠ 1.-4. roč. S MŠ v Zábiedove.-

1x 

O každej vykonanej kontrole bolo Obecné zastupiteľstvo informované písomnou správou z 

kontroly.  



Okrem uvedeného boli vykonané priebežné kontroly na úseku hospodárskych zmlúv, verejného 

obstarávania, poskytnutých dotácií obci, účtovníctva obce a účtovníctva ZŠ s MŠ.  

Pri kontrolnej činnosti som nezistila závažnejšie nedostatky odporujúce platnej legislatíve pre obce 

a nimi zriadené rozpočtové organizácie. 

 

Okrem mnou vykonávaných kontrol prebehla v obci dňa 15.12.2014 aj jedna vonkajšia kontrola. 

Išlo o prokurátorskú previerku na úseku dodržiavania zákona o verejných vodovodoch a 

kanalizáciách, konkrétne, či má obec prijaté VZN o spôsobe zásobovania vodou a náhradnom 

odvádzaní odpadových vôd a zneškodňovaní žúmp a tiež, či má obec obmedzené alebo zakázané 

používanie pitnej vody na iné účely v čase nedostatku.  

Previerkou bolo zistené, že obec má prijaté VZN č.3/2014- o dočasnom obmedzení alebo zákaze 

užívania pitnej vody na iné účely v čase jej nedostatku a o spôsobe náhradného zásobovania vodou 

a náhradného odvádzania odpadových vôd a o zneškodňovaní obsahu žúmp podľa miestnych 

podmienok. Proces jeho prijímania bol dodržaný, VZN bolo schválené obecným zastupiteľstvom 

dňa 14.9.2014-uznesenie č. B-10 a obec má upravenú aj oblasť dočasného obmedzenia alebo 

zákazu užívania pitnej vody v čase jej nedostatku. 

Prokurátorka formou protestu upozornila na 2 nedostatky vo VZN. Prvý nedostatok sa týkal 

neúplnej citácie zo zákona a druhý preukazovania vývozu obsahu žúmp.  

Obec pripravuje zvolanie mimoriadneho zasadnutie obecného zastupiteľstva za účelom dodržania 

zákonnej lehoty na prerokovanie protestu, na ktoré bude predložený návrh na vyhovenie protestu.  

 

 

 

 

V Zábiedove 15.2.2015                                                                                   Marta Bobrovská 

                                                                                                                   hlavná kontrolórka obce 

 


